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Σας το είπαμε και στα προηγούμενα review. Ο Κώστας Ανδριώτης αν δεν πέσει δεν χάνει.
Στα Γιάννενα έπεσε και έχασε. Στα Μετέωρα έπεσε στα προκριματικά αλλά στο τελικό
πέταξε.

Ας μιλήσουμε όμως αργότερα για την κατάταξη.
Οι περισσότεροι γνωρίζετε για το μονοπάτι στην Καλαμπάκα. Όσοι δεν γνωρίζετε καλό
είναι να πάρετε τους φίλους σας και να πάτε όσο το δυνατόν γρηγορότερα.
Ο Βασίλης Τσιαντίκος και η παρέα του έχουν φτιάξει το πιο γρήγορο trail της χώρας. Μέσα
του, βρίσκεις τα πάντα. Ωραία αλματάκια, berms, transfers,ένα φοβερό και safe road-gap,
rock gardens, διπλάκια και ένα ολοκαίνουργιο μεγάλο διπλό άλμα, (το κενό του ξεπερνάει
τα 6 μέτρα) το οποίο αντικατέστησε το παλιό χωμάτινο τραπέζι.  
Η εκκίνηση έγινε όπως και τις προηγούμενες χρονιές λίγο ψηλότερα από το χωριό της
Κρύας βρύσης ενώ ο τερματισμός για πρώτη φορά δεν κατέληγε κατευθείαν στην πλατεία
του χωριού της Διάβας αλλά μερικά μέτρα πριν καθώς η πεδιάδα βόλεψε άπαντες να δουν
τους αθλητές που τερματίζουν και να στήσουν τις τέντες τους.
Η αλήθεια είναι πως δεν περιμέναμε τίποτα λιγότερο από τα παιδιά της διοργάνωσης. Για
άλλη μια φορά η φιλοξενία τους και η ανταπόκριση σε οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετώπιζε
ο κάθε αθλητής ήταν εκπληκτική.
Ο κόσμος από τα δυο χωριά γέμισε ξανά το μονοπάτι, παντού έβλεπες χαμόγελα από τους
ντόπιους, ειδικότερα από τα δεκάδες πιτσιρίκια που ξαμολήθηκαν στην πλατεία και στον
τερματισμό του αγώνα.
Οι φωτογραφικές μηχανές και τα βίντεο πήραν φωτιά ενώ ο καιρός δεν θα μπορούσε να
μας κάνει μεγαλύτερο δώρο. Ασθενή βροχή την Παρασκευή το βράδυ, γερό μπουρίνι το
Σάββατο το απόγευμα και από εκεί και έπειτα καλοκαίρι. Ότι έπρεπε δηλαδή για να γίνει
ακόμα πιο γρήγορο το μονοπάτι.

Πάμε και στα του αγώνα.
Τα είπαμε και στην εισαγωγή. Πέφτει ο Ανδριώτης, κερδίζει άλλος. Δεν πέφτει ο
Ανδριώτης κερδίζει αυτός. Για άλλη μια φορά έσπασε τα χρονόμετρα και τα κοντέρ
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παίρνοντας πανάξια την τρίτη του νίκη σε τέσσερις αγώνες του πανελλήνιου κυπέλλου.
Στην δεύτερη θέση ο περσινός νικητής του αγώνα Δημήτρης Οικονόμου ο οποίος φάνταζε
το μεγάλο φαβορί, ενώ για ακόμα μια φορά δεν έλειψε από το βάθρο ο φοβερός Γιάννης
Ιωάννου. Στην τέταρτη θέση μόλις τρία δέκατα μακριά από το βάθρο βρέθηκε ο μινάρ ... εεε
Πατρινός Βαγγέλης Πολυχρονόπουλος, ενώ την πεντάδα συμπλήρωσε ο αέρινος Μάριος
Παπασιμακόπουλος.
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Όπως στην elite έτσι και στην Junior η πρωτιά είναι ζήτημα ενός. Ο Σταμάτης Κριεμάδης
δεν αντιμετώπισε κανένα πρόβλημα παίρνοντας και αυτός την τρίτη του νίκη σε τέσσερις
αγώνες (μετά την απουσία του στα Γιάννενα) δείχνοντας ότι δύσκολα θα νικηθεί φέτος. Ας
με συγχωρέσετε αν κάνω κάποιο λάθος στην συνέχεια αλλά μετά από ένα μπέρδεμα που
συνέβη δεν είμαι απόλυτα σίγουρος για την συνέχεια της κατάταξης. Η iron team μας δίνει
δεύτερο τον Βαγγέλη Δημόπουλο και τρίτο τον Δημήτρη Μπαξεβάνο αλλά αν κατάλαβα
καλά η τελική κατάταξη άλλαξε καθώς ένας junior αναβάτης ο Γρηγόρης Τσαλαφούτας ,ο
οποίος έτρεξε τα προκριματικά με hardtail ,αγωνίστηκε στον τελικό με downhill ποδήλατο
και με τον χρόνο του κατέλαβε την δεύτερη θέση. Αν ισχύει αυτό τότε ο Δημόπουλος και
Μπαξεβάνος κατακτούν την τρίτη και την τέταρτη θέση αντίστοιχα.
Άτυχος ο Νίκος Βασιλακάκος που αντιμετώπισε κάποιες τεχνικές δυσκολίες με το
ποδήλατο του στις προπονήσεις και έτρεχε ολομερής να βρει μια λύση με το τι θα κάνει.
Τελικά με μια προσωρινή επισκευή κατέλαβε την πέμπτη ( ή την τέταρτη ) θέση.

 3 / 9



3ο Downhill Μετεώρων - Η χαμηλή πτήση του Ανδριώτη στο πιο γρήγορο μονοπάτι της Ελλάδας

Συντάχθηκε απο τον/την george alexiou
Τρίτη, 11 Ιούνιος 2013 23:05

Στην Master...Εδώ δεν έχασε αγώνα εκτός έδρας, στην έδρα του θα έχανε; Ο Master και local heroΒασίλης Tσιαντίκος δεν αντιμετώπισε κανένα πρόβλημα να πάρει την νίκη στο μονοπάτιτου, αφήνοντας δεύτερο, αρκετά δευτερόλεπτα πίσω τον πάντα θεαματικό ΚώσταΚαλοχαιρέτα και τρίτο τον Χάρη Παπανικολάου.
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Στους Veteran o Αντώνης Αληφακιώτης έτρεξε σαν junior και έσπασε τα χρονόμετρααφήνοντας 40 δευτερόλεπτα (!!!) πίσω του τον δεύτερο Ελευθέριο Δημητρίου, ενώ την τρίτηθέση πήρε ο Γιώργος Βλασσόπουλος.
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Στην κατηγορία Hardtail είχαμε τρεις συμμετοχές αλλά μετά το μπέρδεμα που αναφέραμεπροηγουμένως το μόνο που ξέρουμε είναι πως με τεράστια διαφορά (2 λεπτά και βάλε)ταχύτερος ήταν ο Τσαλαφούτας Γρηγόρης ενώ την τριάδα συμπλήρωσαν οι ΔημήτρηςΜπάτσης και Νίκολας Μιχαλόπουλος. Το ποιος είναι πρώτος, το ποιος είναι δεύτερος καιτο αν υπάρχει τελικά τρίτος δεν το γνωρίζω.
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Φυσικά δεν μπορούμε να μην κάνουμε ειδική μνεία στις δυο ταχύτατες γυναικείεςσυμμετοχές  πουείχαμε. Στην φοβερή και τρομερή Ειρήνη Μαυράκη που κατέκτησε με απαράμιλλο στιλ τηνπρώτη θέση και στην εκπληκτική Ελενίτσα Λεμονάκη που βρέθηκε στο δεύτερο σκαλί τουβάθρου.Πολλά μπράβο στα κορίτσια που με τους χρόνους πέρασαν πάρα πολλούς άντρες,δείχνοντας ότι και οι γυναίκες μπορούν να ride-άρουν καλά.
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Για ακόμα μια φορά ο knowledge Βασίλης Μητρόπουλος ήταν μαζί μας και βοήθησε όποιοντον χρειάστηκε. Δεν θα μπορούσε να λείπει η Red Bull με τις μουσικές της και τα κορίτσιατης ( Τα ίδια κορίτσια που ήταν και στα Γιάννενα ) ;-) !!!!!. Φυσικά για πολλοστή φορά μαςχρονομέτρησε με ακρίβεια και ακεραιότητα η Iron Team.Επιτέλους θυμήθηκα να αναφερθώ και στην παρουσία του Μανόλη Αρμουτάκη που δεν χάνεικαι δεν θέλουμε να χάσει αγώνα. Μανόλη περιμένουμε πως και πως το νέο βιντεάκι μεακόμα περισσότερη δράση ... !!!Ο απολογισμός;Ήταν μια γιορτή με όλη την σημασία της λέξης. Μια γιορτή για 145 αναβάτες και ακόμαπερισσότερους θεατές. Πάντα θα χαιρόμαστε όταν ακούμε για το Downhill Μετεώρων. Όχιμόνο για το μονοπάτι αλλά για όλο το κλίμα, για όλη την φιλοξενία και φυσικά για όλη τηνχαρά που μας προσφέρουν οι άνθρωποι στην Καλαμπάκα και τα γύρω χωριά.Υ.Γ. Δυστυχώς για ακόμα έναν αγώνα δεν έλειψε ένας σοβαρός τραυματισμός. Ναευχηθούμε όλοι μας πολλά περαστικά στον Παναγιώτη Ρούντο από την Λάρισα που σε μιαάτυχη στιγμή έσπασε κάποιο μέρος του ποδιού του. (Άκουσα για καλάμι ή αστράγαλο αλλάδεν γνωρίζω τι ακριβώς ισχύει). Πολλά περαστικά Παναγιώτη και ελπίζουμε να είσαισύντομα πάνω στο ποδήλατο σου.Υ.Γ.2. Λόγω του τραυματισμού υπήρξε μια μεγάλη ταλαιπωρία και αναμονή περίπου δυοωρών. Παρά την κούραση, κανείς δεν πρέπει να κατηγορήσει την διοργάνωση καθώς η υγείαενός συναθλητή μας είναι πάνω απ'όλα.Υ.Γ.3. Σόρι αλλά άμα δεν το πω θα σκάσω... Οκ ρε παιδιά με τα 25 ευρώ. Αλλά μας άρεσανσε όλους τα αναμνηστικά μπλουζάκια στους αγώνες. Είναι κάτι που μένει. Ας τοσυνεχίσουμε.( Δεν αναφέρομαι μόνο για τον αγώνα στα Μετέωρα αλλά για όλους τουςπροηγούμενους και επόμενους...Υ.Γ.4. Έχω στο συρτάρι μου κρέμες ποδιών για τα επόμενα 10 χρόνια.Υ.Γ.5. Η Maxxis και η Kenda μάλλον θα μπήκαν στο χρηματιστήριο μετά από αυτό τοτριήμερο. Πολύ σκασμένο λάστιχο ρε παιδάκι μου...Επόμενος σταθμός όπως όλα δείχνουν θα είναι η Ελασσόνα. Περιμένουμε βίντεο με όλα ταωραία της διαδρομής...Keep riding Fellas :-)George Alexiou
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